

聚焦全国两会 2016 传递河南声音

春之声

14年来,河南涌现出13位感动中国人物,几乎一年一位,在全国的省市自治区里排第一。13位感动中国人物中9位来自郑州,而郑州更是连续三年诞生三位感动中国人物,都是郑州报业集团旗下的《郑州日报》和《郑州晚报》挖掘并率先推出的。河南人究竟凭什么感动着中国?昨日上午9时,驻豫全国人大代表们登上前往北京的列车,载着使命和全省人民的重托前往北京参加十二届全国人大四次会议,让我们听听他们在车上是怎么说的。

驻豫全国人大代表热议“大爱河南” 河南人好榜样,郑报集团有担当

全国人大代表、省文化厅厅长、党组书记 杨丽萍
郑州报业集团有媒体担当

河南出现了13位感动中国人物,出现多名全国道德模范,第一,这是人自身拥有的大勇大义,大善大爱,是人类原始美好情感的流露和发扬;第二,和河南、郑州多年来加强爱国主义教育、文明城市教育分不开,让更多美好的情感根深于

内心;第三,也离不开我们媒体的努力,媒体善于发现、总结、传播这些好人好事,把他们的故事讲给更多的人听,把他们的精神感动更多人,这是媒体责任感和使命感的表现。尤其郑州报业集团连续三年推出三位感动中国人物,体现了媒体的担当。

全国人大代表、省水利厅厅长 李柳身
河南人与生俱来就有“传统、憨厚、诚信、朴实”的品质

过去河南人形象不好,这是有各种历史原因的,其实中原是中国传统文化的发源地和摇篮,传统文化在中原发育、扩展、扩散,河南人

与生俱来就有一种“传统、憨厚、诚信、朴实”的品质,为国家文明建设做出了自己的贡献,为咱们河南人感到骄傲。

全国人大代表、南阳市委书记 穆为民
人们相互关爱,这样城市才是大爱之城

社会的进步最终要体现精神文明层面,我们的社会物质丰富了,更需要心灵层面的,关爱人、理解人、帮助人、一切要以为人本、人的修养等。温暖之城、大爱之城就是精神

文明的一个载体。一个城市的发展不仅仅是外在,道路宽阔了、楼房高了,更需要人的理解沟通、相互之间的关爱,这样的城市才是美丽的、大爱的。

全国人大代表、信阳市市长 乔新江
身边还有许多平凡而感动的河南好人

河南推出了13位感动中国人物,这和中原大地崇尚礼仪的传统有着直接关系。这几年,郑州城市发展很快,集聚了大量人才,但是没有放松社会主义核心价值观的教育和传播。

我们信阳有一位百岁的老红军,一直坚持给中小学生义务上历史文化的课程,100岁了还在上课。

我们身边还有许多平凡的还没有获奖的人物,他们也会让我们感

我们周边需要很多传播正能量的人物,周边的风气才会越来越好。我相信,各级党委政府重视道德教育,社会会有更多好人在身边。

全国人大代表、郑州市政协副主席、市工商联主席,河南康利达集团董事长 薛景霞
为郑报集团宣传的“河南好人”点赞

14年来参选感动中国人物评选,9次有郑州人,6次都是《郑州日报》《郑州晚报》推出的。作为一位河南代表、郑州代表,作为一名河南人、郑州人,我深感骄傲。

怀,是党委政府的倡导,全市人民的响应,是幸福城市的体现。在群众中挖掘出优秀典型,为你们这些媒体工作者点赞,是你们发现了优秀的人,让这座城市被感动,让河南人感动,让全中国更多人了解“河南好人”。

这些好人不是偶然性的,是城市文化的积淀,是一种人文的关

全国人大代表、三全集团董事长 陈泽民
让河南好人释放榜样示范作用

将先进的榜样推荐出来,这些人都是具有重大正能量的榜样的示

范作用,让大家向他们学习,这将弘扬和宣传社会正能量。



驻豫全国人大代表在接受本报记者采访

全国人大代表、郑州宋寨党总支书记 宋丰年
村里邻里相助的好人好事也让人感动

作为全国人大代表,我们也应该向王宽学习,从自身做起、带头做起。这几年,不仅城市发生了很大变化,很多邻里相助的好人好事,让人感到温暖,我们村里也发生了巨大变化,村民出门会自觉遵

守交通规则、不乱扔垃圾、保持城市环境卫生。

我认为,只有提高公民素质,宣传好、做好道德教育,才能让社会充满爱心与温暖,只有整个社会充满了爱心才能真正实现中国梦。

全国人大代表、郑州北站工会指导 鄧慧
带动身边的人一起弘扬善文化

这些河南好人不仅自己坚持多年行善,更是带动身边的人和他们一起弘扬善文化。这是一种文化的传承和带动,作为土生土长的郑州

人,我为此感到骄傲。同时,我也会以他们为榜样,从自身做起,从小事做起,带动身边人,共同为郑州城市文明建设做出贡献。

全国人大代表、信阳文新茶业有限责任公司董事长 刘文新
“河南好人”现象应在全国形成示范

河南好人已形成了一个群体,在这一群体之下,影响了更多的人来向好人学习。好人不是一天两天形成的,他需要日积月累,多年良好品质形成的积淀,河南好人现象,已经在

河南形成了一个好人效应、好人的群体,作为全国人大代表,我呼吁河南好人现象应该在全国形成一个示范,让大家都来向河南好人学习,学习他们,让好人一直好下去。

全国人大代表、开封城探城发展有限公司董事长、郑州海龙集团董事长 徐晓
“好人”辈出得益于人文环境和个人坚守

郑州连续三年推出三位“感动中国”人物,这得益于省委、省政府,市委、市政府不断弘扬中华民族传统美德,也得益于中华民族五千年

的文明史。这些感动中国人物的出现,除了环境因素,也是他们个人对善良的坚守和不断努力的结果。

郑州报业集团全媒体记者 裴蕾 徐刚领 马健 苏瑜 宋文雅 谢君锐 肖雅文 陶莎 闫佳佳 北京报道

晚报影响力
2016年3月30日 星期四 第... 孙文文 编辑: 薛璐 姜... 王茜 校对: 王蕊



扫描二维码,获取两会最新动态,传达心声